



Врач получил взятку.

800 рублей за заведомо незаконную выдачу листка нетрудоспособности запросил со своего знакомого К. рентгенлаборант МУЗ «Увинская ЦРБ» Андрей Ш.

300 рублей лаборант оставил себе за посреднические услуги, а 500 отдал своему коллеге — врачу-хирургу МУЗ «Увинская ЦРБ» Николаю И., который и незаконно выписал направление на получение листа нетрудоспособности.

Увинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР в отношении медицинских работников возбуждено два уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ — получение должностным лицом взятки за незаконные действия.

Пособником и подстрекателем преступления признан лаборант Андрей Ш. Ему предъявлено обвинение по ч.2 ст. 290 и ч.4, ч.5 ст. 33 УК РФ — подстрекательство и пособничество в получении взятки должностным лицом.

Самое нелепое в этой истории то, что врач-хирург Николай И. является одним из самых лучших хирургов района и характеризуется исключительно положительно.

Видать бес попутал опытейшего хирурга согласиться на предложение молодого лаборанта умолявшего помочь его хорошему знакомому.

И что же вышло в итоге? А вышло совсем нехорошо: за совершение данного преступления предусмотрено Уголовным кодексом РФ серьезное наказание. За «левые» 500 рублей врач-хирург может быть лишен свободы на срок от 3 до 7 лет с лишением права занимать определенные должности на срок до 3 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

22 Июля 2008

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/629310>